

Продолжаю публиковать свои произведения. Просьба, не задавать вопросов, было это с нами или с кем-то, тем более просить фото и прочее. Часть написанного правда, часть наша, часть происходило с другими, а часть просто вымысел. Итак, начали ;)

История эта случилась с нами, когда мне и жене было чуть немногим за тридцать. В браке уже состояли не первый год, были и размолвки, но всё-же жили дружно и счастливо. Конечно интим к стольким годам совместной жизни начал терять новизну и перчинку, но к счастью мы оба не были ханжой, и обменивались почти без стеснения о наших желаниях и с румянцем на лицах. Нас интересовало вместе многое, и смена ролей, экстремальный интим, в фантазиях было и групповое участие и даже игровое изнасилование. Из всего этого мы никоим образом не сталкивались и не пробовали групповое участие, хотя и будоражило шептаться об этом во время наших игр. Несколько раз устраивал жене и «изнасилование», когда она оказывалась ночью на глухой дороге между районами города в плаще, под которым была микроюбка, блузка с откровенным декольте, пояс с чулками со стрелками и туфли. Я подсаживал в машину Ирину (так зовут супругу) и по её просьбе вёз «домой». По дороге полы плаща чуть раздвигались, и маняще видны были соблазнительные ножки в приглушённом свете. Далее шли намёки, становившиеся всё наглее, лапанье, угрозы. В конечном итоге мы оказывались на укромной лесной поляне в ночи, далеко от города, где подавляя сопротивление, я имел «жертву» куда только мог придумать, со срыванием одежды, связыванием, поркой и доминированием. Останавливались мы только по озвучивании нашего «секретного» слова.

Нравилось нам и меняться ролями. Реже, но иногда и Ирина доминировала, а потому и был приобретён strapon, для понятных целей. Конечно же, чаще и лучше был простой интим в удобной постели, в уютной спальне, с душем и наедине. Но иногда мы отрывались, чтобы будоражить нервы и дать волю разгулу фантазии. Для этих целей порой снимали на часы квартиры в спальном районе, где и чудили как только могли. Вот и в этот раз сняли недорогую, скромную квартиру, вернее даже комнату, у пожилой женщины, как уже не раз было. Сняли на сутки, так-как хозяйка на все выходные уезжала на дачу, а ключ мы обычно оставляли на столе и захлопывали дверь.

Вечер начался прекрасно, лёгкое вино, фрукты, обмен фантазиями, поглаживание, поцелуи. Жена шепнула, что хочет сегодня «двоих». Из нашего арсенала был извлечён смягчающий крем для анальных утех, и фаллоимитатор. Ирина встала на пол, с широко расставленными коленями, сама раздвинула свои ягодицы и обильно смазала вход в попку кремом, а затем погрузила неспешно в себя игрушку, между ног, медленно раздвигая головкой уже довольно мокрые от страсти губки, другой рукой взяла мой член в ладонь, и направила в свой горячий ротик. На ней были только кружевные трусики белого цвета, с очень возбуждающим разрезом, так что можно заниматься любовью не снимая белья. Жена сладко трахала себя вибратором, при этом смачно и причмокиванием отсасывая мне, иногда она вытаскивала ствол из себя, и смотря снизу мне в глаза принималась его страстно облизывать, целовать, собирая с него собственную влагу, затем снова погружала в своё лоно. В это время мы слышали какой-то звонок, негромкую мелодию. Естественно мы сразу прекратили нашу оргию, и отправились на звук.

Через пару минут поняли, что в закрытой комнате хозяйки скорее всего остался телефон, который и издавал периодически звуки вызова. За неимением лучшего, мы плотно закрыли дверь из нашей комнаты в коридор, отчего звуков телефона не стало слышно. Мы залезли в кровать, включили принесённый фильм из домашнего видео, и стали любоваться им, изредка попивая вино и поглаживая друг друга везде. В конечном итоге снова распалились и затем продолжили. Жена теперь встала на колени на пол, грудью облокотившись о край кровати, и снова погрузив в себя забаву, второй рукой раздвинула ягодицы, приглашая вторгнуться в зад. Скажу что Ирина очень миниатюрная девушка, с круглой и упругой попой, приятной талией, небольшой, но красивой грудью. Не желая доставить ей дискомфорт, стал бережно и не сильно тыкать концом члена в узкий проход, каждый раз чуть прибавляя усилия. Ирина уже довольно размашисто трахала себя вибратором, шепча: «Ещё... !!! Давай, *би меня, трахай... !!!».

Наконец она приостановилась, головка члена почти вошла, и я чуть сильнее подался вперёд, почувствовал как она проскользнула через узенькое и тугое колечко. Услышал её приглушенный стон, дал немного отдохнуть, затем двумя-тремя плавными движениями натянул её попку на член полностью. Я чувствовал, как внутри неё о мой член упиралось и двигалось что-то, естественно это была её игрушка, которой она снова принялась себя ублажать, вместе с моим членом. «Я хочу два члена! Слышишь... !!? Я хочу два члена!!!» шептала она,» Ты хочешь, чтобы меня еб*и двое, при тебе?» начиная тяжело дышать и прибавляя темп. Я представлял как это происходит, дико возбуждался и почти кричал «Да, да, да... !!!» Очень скоро она убрала руку между ног, замерла, тело задрожало, Ирина стала стонать сильнее и сильнее, вибратор выпал, и дернувшись несколько раз всем телом она застонала протяжно и обмякла. Я осторожно вышел из неё, помог встать, так-как обычно после такого её ноги плохо слушались.

Она легла на кровать, широко и бесстыдно раскидав ноги. Я любовался мокрой и припухшей промежностью жены, затем принёс её напитки. Отдыхали примерно час, после чего она легла на меня сверху, и с горящими глазами сообщила, «А теперь твоя очередь!» Ну что, я совсем не против! ;) Как часто мы делали, я снова полез в нашу сумку, и извлёк оттуда кожаные шорты со straponом. Она смазала сама мне проход сзади. Началось с того, что жена довольно грубо заставила её ублажать языком, в то время как она вальяжно полулегла в кресло. Грубоватые высказывания, приказы целовать ноги, посасывать её красивые пальчики закончились тем, что она приказала одеть на неё шорты, прямо поверх её изрядно мокрых трусиков. Так-же в грубоватой форме она приказала развернуться, расставить ноги пошире и упереться руками о пастель. Я почувствовал как холодный конец straponа коснулся моей попы, потом стал чувствовать слабые толчки, становившиеся всё сильнее и сильнее. Когда усилия были чрезмерными, я чуть подавался вперед, и толчки становились тише, но иногда наоборот сам насаживался чуть сильнее.

Наконец жена погрузила фаллос в меня полностью, руки легли на бёдра, и она принялась неторопливо, но размашисто иметь меня в зад. Иногда просовывала руку мне между ног, и перебирала мошонку и поглаживала член, отчего он вскоре окреп и поднялся. В этот момент открылась дверь в комнату, и в ужасе мы обернулись, остановившись. В дверях стоял мужчина лет 40, потом за его спиной появился второй. Они смотрели на нас, широко открыв глаза, после чего первый довольно недобрым тоном спросил, кто мы и что тут вытворяем. Хотя и свет был приглушенный, естественно все понимали, что только что происходило. Мы

оба готовы были провалиться от стыда. Ирина неловко стала извлекать игрушку, а мужчина проследовал к запертой комнате, открыл дверь затем вернулся.

«Мама просто телефон оставила, а сама наверное на дачу уехала», сказал он второму. Мы негромко подтвердили, что да, на дачу. «На у вы кто?» Мы с пунцовыми лицами и пряча глаза стали несвязанно пытаться объяснять, что снимаем иногда квартиру, для разнообразия, что муж и жена и прочее. Первый заржал, и кивнув на нас сказал второму: «Коль, ты видал?» «Да уж», тоже насмехаясь, сказал второй, и пошёл запирать входную дверь в квартиру. Я поскорее помог снять жене такой теперь неуместный страппон, и мы взяли что-то от одежды и старались прикрыть наготу свою.

«Серёга, а раз парочке хочется экстрима, может поможем?», произнёс второй, недвусмысленно глядя на Ирину, неловко пытающуюся закрыть и между ног наготу и голую грудь. На его лице возникла азартная улыбка, впрочем, как и у первого. «Вас как зовут-то?» продолжил он. Я ответил что Егор и Ирина.

«А что, почему бы не помочь? Тем более мы ничего плохого не сделаем, всё аккуратно и нежно. Да и в таком случае никто не узнает, что они тут делали». Мы, пряча лица пытались возразить, просить просто выпустить нас, но мужчины не торопились, хотя и сказали, что можем идти, но они не обещают молчать, тем более что у мамы должны быть наши данные. Они сели, и некоторой издёвкой принялись задавать интимные вопросы, зачем нам это, нравится, было ли у меня с мужчиной, было ли что ещё интересного. Мы растерялись, и кое про что рассказали, хотя тут-же пожалели, после возгласа «Ахренеть! Вот это семейка... !!!». Затем тот который Сергей встал, подошёл к жене, и поглаживая её по попе спросил, ну что, согласны? Мы переглянулись украдкой как могли, и попросили дать нам поговорить. Но пошептавшись, решили, будь что будет, но огласка нам точно не нужна. Я повернулся к ним и сказал, что согласны.

«Да не переживайте, что ж мы, не люди? Всё будет хорошо, да, Николай?» Тот кивнул. «Иди в душ пока, а потом я, уж очень хочется хором такую цыпочку потешить. Пока его приятель принимал побыстрому душ, сын хозяйки бессовестно лапал Ирину, залез между ног, с восторгом понял, что трусики не простые, да ещё и мокрые. «Ты давай начинай с прелюдий, а я пока по-быстрому тоже сполоснусь», сказал он вошедшему Николаю, и вышел раздеваясь на ходу. Я стоял как истукан и смотрел, как чужой мужчина поглаживает бёдра моей жены, потом убрал её руки от груди и стал гладить грудь, полез целоваться в губы. Ирина отпрянула, но получив предупреждение, что она сама должна слушаться, в противном случае они поведают всем о наших чудачествах. «Думаешь будет здорово, когда ваши знакомые узнают, что ты трахаешь в зад мужа?» Ирина сдалась, блузка, которой она прикрывала грудь полетела в дальний угол, мужчина обнял её как свою и принялся целовать в засос, их головы наклонились в разные стороны и я понял, что жена отвечает поцелуем. Я сел в кресло, и тут же почувствовал, как мой член предательски подымается, схватил свою рубашку, и попытался замаскировать это.

В это время в комнату вошёл Сергей, вытираясь полотенцем, затем бросил его на стул. Он тоже уже был голый. Оба мужчины были лет сорока или чуть старше. Сын хозяйки крепкого сложения, повыше, черноволосый, с внушительным достоинством и просто огромными яйцами. Его спутник Николай чуть пониже ростом, чуть седоват, но тело было видно, что натренировано, мощные мышцы играли при каждом движении, ягодицы небольшие и очень упругие, и у него уже всю стоял, тем более что он положил руку Ирины на свой ствол и

велел поглаживать. Сергей приблизился к ним, и тоже стал исследовать тело жены, провёл рукой по животу, помял грудь, засунул руку между ног «Опускайся на пол», уже как-то спокойно велел он ей. Жена тихо опустилась, не выпуская из-за волнения член из руки, но Сергей тут же приблизился, и его член упёрся ей в губы. Ира второй рукой обхватила твердеющий член Сергея, и приоткрыв рот, направила его в себя. У меня член гудел, прямо передо мной жена стоит на полу на коленях, в откровенно интимных трусиках, и держа члены двоим чужим мужчинам ублажает их ртом!

«Я о таком, чтобы деваху на двоих разложить, мог только и мечтать...», в восхищении сказал Николай, на что второй согласился. «Какая умница, как сладко сосёт, умничка». Они по очереди поворачивали её голову то к одному, то ко второму. Она послушно выполняла, что они говорили, подныривал под них, лизала яйца, скользила языком от основания членов к головке, лизала как мороженое, сосала, целовала в головки, подрачивала ладошками.

«Не устала, киса?» уже даже с заботой спросил Сергей. «Немножко», негромко ответила жена, не поднимая взгляда и продолжила ласкать члены, и тут я понял, что дыхание у неё не ровное. Я сходил с ума, прекрасно зная, что ТАК она дышит, когда сильно заводится. ЕЙ ПРАВИТСЯ!!!

Ну тогда давай, пора, ложись на кровать», уже сказал Николай, и помог ей встать. Придерживая за руку, он подвёл её к кровати, и помог лечь. «Ты предохраняешься, малышка?» спросил Сергей, на что она кивнула. «Ну вот и отлично!» Он сел перед ней, легко поднял и раздвинул вверх и в стороны ноги, и стал прислонять головку к мокрым губкам. «Неудобно как-то», затем сказал он, и даже не дав её свести ноги одним движением плавно но сильно сорвал с неё трусики, которые повисли на щиколотке одной из её ног. «Не бойся, мы ничем не наградим тебя, сами семейные, расслабься», и он наконец направил в неё член и одним движением вошёл. Я сидел в паре метров от их ног, и прекрасно видел, как её губы промежности чуть растягивались, когда он погружался, а крупные яйца несильно шлёпали по блестящей от влаги самой промежности. О

т его толчков, сильных, размашистых но неторопливых, в воздухе покачивались в такт её красивые ноги, носки вытянуты, на пальчиках алый маникюр и как белый флаг сдачи и повиновения, покачивались на самом кончике пальчиков разорванные трусики. Николай встал у изголовья на колени на пол, и взяв её голову в ладони, повернул в свою сторону голову жены и подтянул. Ей было неудобно двигать головой, поэтому он стал двигаться сам. Меня колотило, колотило от возбуждения. Двое мужчин трахают мою жену. Они менялись местами несколько раз, потом поставили стоя, один встал спереди, второй сзади, и наклонил её голову к члену Николая. Ирина обхватив его за талию, снова обхватила член ртом, и начала двигать головой, Сергей раздвинул максимально широко её ноги и снова вошёл. Пока трахал, стал гладить ягодицы, потом провёл по попке пальцем. «Коль, а у нашей Иришки сзади-то тоже уже раздраконено. Они, видать, по очереди друг друга», и с ухмылкой посмотрел на меня. «Ну значит нам легче сделал», ответил второй.

(продолжение следует)